
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE AGOSTO DE 2023. 

       

 

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário da Câmara de Vereadores de David 
Canabarro - RS, em Sessão Ordinária de nº 13 de 2023, reuniram-se os Vereadores deste Município sob a 
Presidência do Vereador Cidnei Edson Tibolla para deliberar sobre os projetos de lei que foram apresentados à 
mesa diretora. O Presidente abriu a sessão desejando as boas-vindas a todos. O presidente solicitou a Secretária 
Legislativa para que verificasse a presença dos vereadores e sobre a existência de quórum: há quórum suficiente 
para as deliberações. Invocando a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. O presidente 
colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e sete de julho de dois mil e vinte e três, a qual foi 
aprovada por unanimidade. O presidente solicitou a secretária para que informasse a ordem do dia. Projeto de lei 
033/2023 “Denomina parque de rodeios municipal da outras providencias”. Aprovado por unanimidade. Projeto 
de lei 34/2023 “Denomina capela mortuária e da outras providências”. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 
nº 35/2023 altera o §2º do artigo 20, da lei municipal nº 1.599/2009, e da outras providências. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de lei nº 36/2023 autoriza a prorrogação de contratação de um professor e dá outras 
providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei nº 37/2023 “Autoriza executivo municipal a contratar 
servidor e ceder a entidade sem fins lucrativos e da outras providencias”. Aprovado por unanimidade. Não havendo 
mais quem queira se manifestar na discussão da matéria passou-se para os assuntos gerais onde o vereador Delocir 
comenta sobre os projetos diz ser favorável, sobre o nome do parque do rodeio, um nome muito bom, seu Zeca foi 
um homem muito bom, sobre a casa mortuária é favorável, mas  acredita que poderia ser um pouco maior na 
opinião do vereador, penso que futuramente seja muito pequeno. O vereador Rodrigo diz ser favorável aos projetos, 
sobre o projeto do parque de rodeio uma homenagem bem justa. Seu Zeca foi um homem sempre envolvido no 
tradicionalismo gaúcho. Sobre o cemitério um projeto muito esperado pela comunidade, um lugar mais amplo e 
com um conforto melhor para as pessoas que necessitam deste espaço; sobre o projeto que altera alei municipal 
sempre comento que se os projetos pudessem ficar em estudo seria melhor para poder evitar muito transtorno. 
Sobre os outros projetos é totalmente favorável. O vereador Gilnei diz ser favorável a todos os projetos, sobre o 
projeto 33, seu Zeca não media esforço para levar o tradicionalismo gaúcho para a nossa região; sobre a casa 
mortuária, uma obra muito boa aonde vai trazer mais conforto as famílias que precisam no momento de dor. A 
vereadora Daiane diz ser favorável aos projetos, comenta sobre o projeto 33, um nome muito bem escolhido, ele 
foi um homem fundador dos quadros de lados no nosso município, sobre o projeto 34, a casa mortuária que nós 
estávamos ocupando era um espaço muito pequeno e agora vai ser um espaço maior com um conforto melhor a 
quem precisa. O vereador Dilermando diz ser favorável aos projetos e comenta sobre o projeto 33, seu Zeca foi 
um homem referenciado por todos pelo trabalho realizado pelo nosso tradicionalismo; sobre o projeto 34, comenta 
que o vereador Delocir falou que era pequeno, mas  a área do cemitério possui maior espaço para ampliação,  existe 
uma reserva atras de mais de 100 metros. Não havendo mais quem queira se manifestar nos assuntos gerais passou-
se para o espaço de líder. O vereador Delocir comenta sobre o projeto 34, pois teria ouvido que o espaço que teria 
atras do cemitério seria para as empresas que quisessem se instalar em nosso município, mas que bom se existe 
um espaço para que possa futuramente ser ampliado. O vereador Rodrigo agradece a cedência de plenário no 
último sábado, aonde dois deputados estiveram abrindo o partido republicanos aqui na cidade e parabeniza os pais 
pela passagem do seu dia. Não havendo mais quem queira se manifestar no espaço de líder o presidente comentou 
sobre o projeto 33, o seu Zeca foi um grande homem aonde sempre honrou o tradicionalismo gaúcho e um cara 
muito conhecido na nossa região e também parabeniza a todos os pais pela passagem do seu dia e comunica que a 
próxima sessão ordinária se realizara no dia 21 de agosto, às 19: 00 horas. 
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        Presidente 

                                                                 
 
 
                                                                    Daiane Bast Von Muhler 
                                                                              1º Secretário 
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nº 35/2023 altera o §2º do artigo 20, da lei municipal nº 1.599/2009, e da outras providências. Aprovado por 
unanimidade. Projeto de lei nº 36/2023 autoriza a prorrogação de contratação de um professor e dá outras 
providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei nº 37/2023 “Autoriza executivo municipal a contratar 
servidor e ceder a entidade sem fins lucrativos e da outras providencias”. Aprovado por unanimidade. Não havendo 
mais quem queira se manifestar na discussão da matéria passou-se para os assuntos gerais onde o vereador Delocir 
comenta sobre os projetos diz ser favorável, sobre o nome do parque do rodeio, um nome muito bom, seu Zeca foi 
um homem muito bom, sobre a casa mortuária é favorável, mas  acredita que poderia ser um pouco maior na 
opinião do vereador, penso que futuramente seja muito pequeno. O vereador Rodrigo diz ser favorável aos projetos, 
sobre o projeto do parque de rodeio uma homenagem bem justa. Seu Zeca foi um homem sempre envolvido no 
tradicionalismo gaúcho. Sobre o cemitério um projeto muito esperado pela comunidade, um lugar mais amplo e 
com um conforto melhor para as pessoas que necessitam deste espaço; sobre o projeto que altera alei municipal 
sempre comento que se os projetos pudessem ficar em estudo seria melhor para poder evitar muito transtorno. 
Sobre os outros projetos é totalmente favorável. O vereador Gilnei diz ser favorável a todos os projetos, sobre o 
projeto 33, seu Zeca não media esforço para levar o tradicionalismo gaúcho para a nossa região; sobre a casa 
mortuária, uma obra muito boa aonde vai trazer mais conforto as famílias que precisam no momento de dor. A 
vereadora Daiane diz ser favorável aos projetos, comenta sobre o projeto 33, um nome muito bem escolhido, ele 
foi um homem fundador dos quadros de lados no nosso município, sobre o projeto 34, a casa mortuária que nós 
estávamos ocupando era um espaço muito pequeno e agora vai ser um espaço maior com um conforto melhor a 
quem precisa. O vereador Dilermando diz ser favorável aos projetos e comenta sobre o projeto 33, seu Zeca foi 
um homem referenciado por todos pelo trabalho realizado pelo nosso tradicionalismo; sobre o projeto 34, comenta 
que o vereador Delocir falou que era pequeno, mas  a área do cemitério possui maior espaço para ampliação,  existe 
uma reserva atras de mais de 100 metros. Não havendo mais quem queira se manifestar nos assuntos gerais passou-
se para o espaço de líder. O vereador Delocir comenta sobre o projeto 34, pois teria ouvido que o espaço que teria 
atras do cemitério seria para as empresas que quisessem se instalar em nosso município, mas que bom se existe 
um espaço para que possa futuramente ser ampliado. O vereador Rodrigo agradece a cedência de plenário no 
último sábado, aonde dois deputados estiveram abrindo o partido republicanos aqui na cidade e parabeniza os pais 
pela passagem do seu dia. Não havendo mais quem queira se manifestar no espaço de líder o presidente comentou 
sobre o projeto 33, o seu Zeca foi um grande homem aonde sempre honrou o tradicionalismo gaúcho e um cara 
muito conhecido na nossa região e também parabeniza a todos os pais pela passagem do seu dia e comunica que a 
próxima sessão ordinária se realizara no dia 21 de agosto, às 19: 00 horas. 
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